

各位

会 社 名 スパークス・グループ株式会社 代表者の役職名 代表取締役社長 阿部 修平 (JASDAQコード番号:8739)

問い合わせ先 取締役 藤井 幹雄 電話番号 03-6711-9100

日本株を投資対象とした私募投資信託設定のお知らせ

このたび、当社の子会社であるスパークス・アセット・マネジメント株式会社は、日本株を投資対象とした 私募投資信託(以下、当ファンド)を約24億円設定し、運用を開始いたしました。

当ファンドは、割安に放置されている日本株への投資を通じて、安定的な収益を期待される投資家ニーズに応えた商品です。単に高配当の銘柄ではなく、私共の強みであるボトムアップの個別銘柄調査に基づき、今後のビジネスから産み出されるキャッシュフローの安定性とそれを源泉に期待される配当等に着目し、株価が割安に放置されている銘柄に厳選投資します。投資銘柄から受領する配当等収益は原則として毎期分配しつつ、中長期的な値上がり益を目指して運用してまいります。

日本株への投資意欲が低迷する中での当ファンドの設定は、投資家の皆様の潜在的な投資ニーズの存在を確認できたものであり、今後の日本株運用事業の復活に向けての示唆となりました。日本株への投資から得られる配当利回りは国債等の金利に対して非常に魅力的な水準にあり、当ファンドと同様の投資戦略のご案内を通して、日本株投資の魅力を再認識頂くよう、内外の投資家に訴えてまいる所存です。

<当ファンドに関するお問い合わせ先> スパークス・アセット・マネジメント株式会社 マーケティング本部 電話番号 03-6711-9160